



Догляд за шкірою – запорука гарного вигляду в будь-яку пору року

Шкіра – найчутливіший орган людини, тож її в першу чергу необхідно підготувати до зимової пори, особливо це стосується жінок середнього віку. Як маніпуляції необхідно виконувати, аби наша шкіра була зволоженою та ніжною, як зберегти нашу природну красу навіть у найлютіші морози? Про все це розповідала нашому виданню косметолог берегівського салону краси «Вієн» Оршоля Орос.

– За літні місяці від надмірних сонячних променів шкіра виснажується. Під дією сильного ультрафіолету вона стає сухою, пігментні плями темнішають, а судини розширюються. Солоня вода теж погіршує стан шкіри, тож уже тепер необхідно підготувати її до осінньо-зимового періоду. Холод ще більше висушує шкіру, тому її слід постійно зволожувати. Якщо людина не робитиме цього, виглядатиме набагато старішою, ніж вона є насправді, а пори втрачуть свою пружність. У молодому віці теж важливо слідкувати за цим, особливо 40-річні жінки мають пильно стежити за тим, щоб їхня шкіра була зволоженою, адже саме в цьому віці розпочинається інтенсивне старіння. Спочатку з'являються поверхневі, а пізніше глибокі зморшки, тож аби вони були менш помітними, потрібно постійно дбати про свою шкіру.

– Як змінюється мода, так постійно відбуваються новачки в косметології. Існують кілька методів лікування вад обличчя. Ви якому надаєте перевагу?

– Найефективнішим є лікування з використанням ультразвукових хвиль, таким чином діюча речовина може глибше проникнути в шкіру. Така процедура рекомендується жінкам, яким за 35 років. Лікування, що триває близько місяця, складається з ліфтингу та зволоження шкіри: спочатку наповнюю глибокі зморшки та складки спеціальним гелем, потім за допомогою ультразвуку наноси кисневу маску,

зрештою наповнюю шкіру еліксиром, що розгладжує обличчя, та наносю так звану золоту маску. У результаті такого лікування шкіра обличчя стане більш пружною, а зморшки – менш помітними. Тим, хто не може собі дозволити щомісячно відвідувати косметолога, бажано щодня наносити на обличчя денний зволожуючий крем, він теж допомагає зробити шкіру красивою та більш доглянутою. Частота повторення лікування залежить від типу шкіри. Є люди, яким не потрібно щомісяця проводити лікування, однак у моїй практиці були й такі клієнти, які приходили на "міні-операцію" кожні три тижні. Також не зайве нагадати, що потрібно пити багато чистої води, адже при активному способі життя потіємо, при цьому з потом виводяться токсичні речовини, що згубно впливають на стан шкіри.

– За свою професійну діяльність з якими типами шкіри доводилося працювати?

– Здебільшого лікую суху, зневоднену шкіру, притаманну старшому поколінню. У молодих зустрічається жирний тип шкіри. Як не дивно, і їм потрібно регулярно відвідувати косметолога, адже тинейджери, навіть двадцятирічні, борються з комедонами, прищами. Їм потрібно часто проводити чистку обличчя.

Що ж, зрозуміло, що для того, аби мати свіжий, гарний вигляд, потрібен постійний догляд, відповідні зусилля... Дбайте про себе – і виглядатимете молоді!

Чілла Гегедюш

Кримінал

Як свекруха свою невістку продавала

На Берегівщині свекруха свою невістку повією зробила та у куці "водиля" для зустрічей із чоловіками. Чергова ходка на "територію кохання" може завершитися зоною, але іншою – тюремною...

...Свекруха та невістка – це вічна тема, з приводу чого написано та сказано-показано дуже багато: психологами, письменниками, журналістами, ученими, кіношниками. Зафіксовано чимало прекрасних і не завжди приємних історій-драм про їхні взаємовідносини. З приводу таких стосунків суперечки тривають і дотепер. Але наразі сюжет про свекруху й невістку поповнився кримінальним змістом. Розширився він абсолютно випадково завдяки пильності стражів порядку. Однак усе по черзі, бо в цій фабулі чимало цікавинок і пікантних нюансів.

Справа в тому, що співробітники кримінального підрозділу Берегівського відділу поліції, довідавшись про порушення закону, моралі та права, вирішили покласти кінець сексуальному бізнесу цього сімейного дуєту. Вони "на гарячому" затримали двох мешканок невеличкого приміського села, які одна одній підшукували грошовитих клієнтів для задоволення сексуальних знадоб. Того дня шосту модель "Жигулів" із двома парами, що їхали в поле, зупинили якраз у мить виїзду за село Яноші. Сексуально порозважались 40-річна Е. і 24-літня Д. планували подати від людських очей – серед чудової природи під теплими вересневими променями сонця. Це, очевидно, був не перший виїзд на розваги жінок легкої поведінки – не стільки за файні очі, як за гроші.

Коли витівки розпусниць "розкусили" правоохоронці, вони були настільки шоковані, що на перших порах не змогли і слова вимовити. Аби трохи вгамувати нерви – цигарки припалювали та курили шохвилинно. Що цікаво, звідниця, а нею виступила свекруха, уже тримала в руках 1000 гривень різними купюрами, які дістала із рук одного із "коханців". Суму зобов'язалася по-чесному розділити на двох – такою була домовленість. Тим паче, що кілька днів перед цим гривневий завдаток отримали від місцевих ловеласів як аванс. Тишилися тоді безмежно.

Це й не дивно. Адже вдома з фінансами було кепсько. Сільські проститутки, яким байдуже, хто буде черговим їхнім секспартнером, аніскільки не зважали на якісь чоловічі чесноти – їм кортіло "переспати" й отримати гроші. На цей раз погодилися позайматися найдавнішим у світі ремеслом прямо на "колесах" – готелі дорогі й вони, зрештою, для еліти. А наші героїні – прості сільські жінки. Однак сучасні, бо тіло своє вирішили продавати тим, хто за гроші хоче "полунчики". До того ж, оцінили свої послуги недешево – у 1400 гривень.

До речі, свекруха трудиться техпрацівницею на одному з міських підприємств, невістка – у декретній відпустці. А вдома матерів щодня чекають аж дев'ятеро голодних ротів. Свекруха народила чотирьох дітей, а невістка виховує п'ятьох. Цікаво те, що вагітна шостим – черевце вже гарно заокруглилося, а її зі свекрухою-звідницею, що старша на 16 літ, на подвиги потягнуло. Витівки повії поліцією ретельно задокументовано, слідчі, треба сподіватися, за фактом звідництва заведуть карну справу. А порушницю моралі та закону зазнають заслуженого стягнення – постануть перед судом і можуть, без найменшого перебільшення, опинитися за ґратами.

І знову в дискусіях ламатимуться зпсу – хто кому життя псує? Свекруха невістці чи навпаки – невістка свекрусі? Секс, виявляється, люблять обидві, як однаково вони пади на гроші. Заради них і пішли слизькою дорогою криміналу, бо звідництво, як і заняття проституцією, карається згідно із відповідною статтею Кримінального кодексу. А в моральному аспекті – це не вкладається в голову, аби так запросто "клянути", сісти в машину, повернути "наліво" та піти "в куці". До них, на щастя, завдяки професійним діям оперативників, не доїхали. Перерваний "кайф" переріс у великі неприємності, та ще й із кримінальним духом.

Михайло ПАПІШ



Як берегівські інваліди у спорті змагалися



Міхаль Бако, срібло – Шандор Галайда, бронзу – Дюло Моргентал. Найкращим у грі "Млин" виявився Міхаль Баков, на другому місці – Ілона Орос, а третій – Іштван Товт.

Захід відбувся за підтримки Мальтійської служби допомоги, діаконічного відділу Закарпатської реформатської церкви, Східноєвропейського місіонерства та ПП Йозефа Барти "Берегівська пекарня". Користуючись нагодою, хочемо висловити щирі вдячність нашим партнерам за допомогу, а також за те, що долучилися до організації спортивних змагань.

Керівництво Берегівського товариства інвалідів вазомоторної системи

Із нагоди Всесвітнього дня спортсменів 10 вересня відбулися традиційні спортивні змагання членів Берегівського товариства інвалідів вазомоторної системи. Мета заходу – довести, що люди з особливими потребами можуть і в спорті досягти гарних результатів.

Цього разу 15 учасників показали свої здібності та вправність у чотирьох видах спорту, декі з них брали участь одночасно в кількох видах змагань.

У номінації "Настільний теніс" першість виборов Річард Керестейн, на другому місці опинилася Ілона Орос, а третім став Ференц Шрек. Найкращим серед шахматистів виявився Вілмош Балог, друге місце зайняв Ференц Шрек, третє ж присудили Ференцу Ланці. У номінації "Шашки" золото завоював

Жінка та її професія

ЕЛЕГАНТНІСТЬ І ПРИВІТНІСТЬ –

найголовніші риси берегівського приватного нотаріуса із офісу на вулиці Б. Хмельницького Наталії Похил

Жінка-юрист зі стажем каже, що людина повинна розвиватися все життя та мусить прагнути до більшого, до ліпшого, до світлішого. Але не через людські жертви, а чесно та без злих умислів фомувати свої статки



Не секрет, що моя співбесідниця родом із "радянських" часів. Пані Наталія має вищу юридичну освіту, закінчила свого часу в Харкові чи не найпрестижніший профільний вуз. Але і дотепер, проживши на білому світі немало літ, бо вже і бабусею, слава Богу, стала (син і донька подарували бабці з дідусем аж трьох онучок), ніяк не може усвідомити, чому їй, відмінниці навчання та активістці громадського життя Берегівської школи номер один, не дали того випускного 1977 року золоту медаль. Зізналася, що "зрізали" її, симпатичну сімнадцятирічну випускницю, на предметі з військової дисципліни. Хоча і честь у військовій формі віддавала, і автомат розбирала та складала не гірше за інших своїх ровесниць. Саме тоді й зародилася ідея, що стане дружиною військового – усім назло. Так згодом і вийшло. Свого часу із чоловіком-прапорщиком жили навіть у Польщі, де він служив в одному із гарнізонів радянських військ. Саме з цих у її неординарній біографії фактів ми й розпочали розмову, перш ніж перейти до питань нотаріату. Тобто словесно "потренувалися" на довірливих темах, яких завжди вистачає у юриста та журналіста.

До слова, нотаріуси щойно відзначили своє свято, тож і ми, наведогін події, також вирішили їх привітати. Одних поздоровили усно, інших есеєською, а ось Наталія Похил опинилася в нашому журналістському "об'єктиві" й ми не те що пообіцяли, а зобов'язалися про неї написати. Не будемо зараз казати, що в Берегівському районному нотаріальному окрузі вона краща чи гірша – таку оцінку нехай клієнти дають. Але те, що цей приватний нотаріус є професіоналом найвищого ґатунку, – не виникає ніяких питань. Всюди та завжди вона

була першою, тим паче, що сама, без протекцій і грошей вивчилася на юриста. Не так у ті часи це було й легко. Тим паче, коли батьки – люди прості. Але сумлінні та чесні. Між іншим, університетську освіту здобувала успішно, усі іспити складала на "відмінно". Завжди її ставили у приклад, однак юридичні консультації були малоплатними, тож змушена була змінити роботу та подалася на митницю. Однак і в цій сфері існували свої правила гри, що не завжди влаштувало цю ділову жінку. А коли чоловік також уже зняв військовою форму, вирішили зайнятися власною справою. Недовго думаючи, придбали на вул. Б. Хмельницького невеличкий особняк і взялися за приватну нотаріальну діяльність. Звісно, спершу треба було отримати свідоцтво нотаріуса. Вони й тут виявилися на висоті – здобули всі позиції згідно з чинними законами.

На запитання, чи важко було на перших порах, співбесідниця відповіла, що не так усе просто, як декому уявляється. Бо спершу треба скласти кваліфікаційний іспит – клопотів і біганини чимало. Цей екзамєн, кажучи умовно, повинні пройти всі, хто запрагнув займатися нотаріальною справою. Хоча й інших труднощів є безліч, тож і насправді найскладніше вже минулося. Прийшов досвід – і працюється краще, аніж на перших порах. Не обійшли увагою й таку пікантну тему, як стосунки між нотаріусами нашого району та міста. Зрозуміло, мовилося про це скупко. Краще, якщо всім живеться мирно, і головне, аби відносини були приязні й теплі. На Закарпатті вони й насправді зичливі та добрі. Хочеться, аби гарна атмосфера в цьому середовищі панувала завжди. Спростувала Наталія Михайлівна й таку тезу, що нотаріуси –

суцільні хабарники. На її думку, те, що в гонитві за прибутками вони готові переступити закон, – це тільки чутки, побрехеньки. Будь-який нотаріус зобов'язаний діяти чітко до відповідного закону України. А хто все ж таки використовує брудні технології – нехай згодом за свої вчинки відповідає. Є ж випадки, коли й нотаріуси через негідні вчинки опиняються за ґратами. Із людьми цієї професії несумісними мають бути нечесність, лихварство, інші дії, де є ознаки порушення таємниці тощо. Зберігати секрети клієнтів – це чи не головна вимога для нотаріуса.

...Зважаючи на те, що в потилицю "дихала" жива черга, я зробив кілька світлин і попросився з пані Похил. Не хотілося створювати зайві незручності для відвідувачів і відбивати від неї клієнтів. Знав: знайдуть іншого нотаріуса. Мені стане незручно. Так було завжди та й не тільки у нас, але й у великих містах. Однак коли побачив у її роботі скрупульозність, неабияку чіткість, законну вимогливість, оперативність – зрозумів, що, обираючи професію, ця жінка не схибала, бо фах юриста їй вельми личить. Ось він – авторитет і повага. Згадалася давнішня розповідь, як її успішній кар'єрі заздрили недоброчинці, але щиро раділи друзі, знайомі та батьки. Про що б не розказувала, неодмінно тепле слово мовить про найрідніших. Таку вже має манеру. Отже, і прямує до її ошатного офісу численний люд. Нині нотаріуси мають чимало роботи. Повірте, без них суспільству не обійтися. Берегівчани знають, що героїня нашого фотосюжету завжди старанна, людяна та усміхнена. А яка спокійна та вважна. Згадалася давнішня розповідь, як її успішній кар'єрі заздрили недоброчинці, але щиро раділи друзі, знайомі та батьки. Про що б не розказувала, неодмінно тепле слово мовить про найрідніших. Таку вже має манеру. Отже, і прямує до її ошатного офісу численний люд. Нині нотаріуси мають чимало роботи. Повірте, без них суспільству не обійтися. Берегівчани знають, що героїня нашого фотосюжету завжди старанна, людяна та усміхнена. А яка спокійна та вважна. Згадалася давнішня розповідь, як її успішній кар'єрі заздрили недоброчинці, але щиро раділи друзі, знайомі та батьки. Про що б не розказувала, неодмінно тепле слово мовить про найрідніших. Таку вже має манеру. Отже, і прямує до її ошатного офісу численний люд. Нині нотаріуси мають чимало роботи. Повірте, без них суспільству не обійтися.

Автор цих нотаток насамкінець вирішив поцікавитися, чи нотаріуси багаті. Пані Наталія ніби жартома відповіла: "Ані вони, ані ми – люди не бідні".

Михайло ПАПІШ

Фотоінформація

ТРИПТИХ ПРО НЕСПОКІЙ

Розповідь про нелегкі будні берегівських рятувальників у переддень їхнього професійного свята

1. Розпочну цю розширену фотоінформацію з офіційного повідомлення, без нього в цьому випадку просто не обійтись. Отже, свято українських рятувальників, для відома читачів, було встановлено Указом Президента у 2008 році. Хоча із часу української незалежності воно витримало кілька трансформацій. Тож восьмий рік підряд відзначають його співробітники аварійно-рятувальних загонів і служб, пожежної охорони та інших спеціальних формувань ДСНС. У цьому переліку – також громадяни, які внесли вагомий вклад у ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, захисту життя і здоров'я людей. Словом, 17 вересня – це празник усього колективу міськрайонного відділу ДСНС і 12-ї державної пожежно-рятувальної частини. До речі, у той же день, коли рятувальники України відзначають своє професійне свято, православна церква вшановує ікону Божої Матері, яка має назву "Неопалима купина". Саме вона є покровителькою всіх людей, чия професійна діяльність пов'язана з ризиком і порятунком інших.

У Берегові цього дня урочистий і гарний настрій, відчуття професійного торжества пануватиме у душах майже півсотні людей. А якщо взяти родини цих мужніх професіоналів, ветеранів служби, тих, хто завдяки рятувальникам радіє, сміється, втішається, то цифра вийде у п'ятеро більшою. Звісно, не всі прийдуть у парадній формі, але навряд чи хтось навіть після важкого будня зволить собі відпочити. Та все ж рятувальники заслуговують, аби про них розповісти не тільки тепло та змістовно, але й детально змалювати їх щоденну діяльність. Бо медіа, кажучи образно, тоді тільки й згадують пожежників, водолазів або саперів, коли десь щось згорить, вибухне, стрільне, або хтось у воді потоне. Коли ж виникають проблеми в самих винуватців завтрашнього свята, то мало хто візьметься подбати про їх вирішення. Звісно, у таких випадках доводиться розраховувати на владу чи просити сприяння в меценатів. Так було не один раз – і дуже добре, що є порозуміння та злагода у взаємостосунках. Завдяки цьому формується дієвий, надійний, мобільний і добре оснащений рятувальний загін.

За словами керівника берегівських рятувальників, підполковника служби цивільного захисту Анатолія Ляня, який цій відповідальній, складній і небезпечній роботі віддав рівно чверть століття, служити нині у реформованій структурі хоча й важко, але престижно. До речі, він у молодості навчався в лісотехнічному виші, але теперішню справу, який служить, опанував на відмінно. Аби й надалі крокувати в ногу з часом, вирішив здобути диплом магістра у Черкаському інституті пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля. Уже наступного місяця поїде на сесію. Між іншим, вчиться не тільки він, але й інші колеги. Щойно привітав молоденького лейтенанта з сусіднього Мукачова Олександра Кіша, який також продовжить здобувати освіту у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності – провідному навчальному закладі, що здійснює підготовку фахівців у цій сфері.

Учитися, формувати свій світогляд як спеціаліста – потреба часу. Відомо, що головне завдання рятувальника чи пожежника – вчасно зреагувати на біду, запобігти лиху, оперативно та вміло ліквідувати наслідки аварії, вправно та грамотно допомогти людині у важку хвилину тощо. Недарма при вході до адміністративного приміщення міськрайвідділу управління ДСНС та 12-ї ДПРЧ, що на вул. Флоріана, вивішено лозунг еменесівців "Запобігти. Врятувати. Допомогти". Фактично він і є кредо або ж принципом діяльності всього підрозділу, який налічує 46 чоловік особового складу, у тому числі 13 офіцерів, які належать до старшого та середнього начальницького загону. А рядовий і молодший склад – це 32 особи. Зрештою, за такими правилами живуть і діють рятувальники всієї країни. Звісно, аби слово не розходилося з ділом, тут серйозно опікуються надійністю кадрів. Цією справою відає одна із шести жінок-рятувальниць Брігіта Бірив.

Її тут кличуть ввічливо та шанобливо: "Наша кадровичка".

2. Із моїми співбесідниками, зокрема, вже згадуваним А. Ланьом і очільником ДПРЧ-12 С. Закерничним міркуємо з приводу того, чим і як зятиметься цьогорічне свято рятувальникам. Часи суцужні – особливо не розженешся. Отже, усе буде скромно. Відтак разом оглянули невеличке "господарство", де внизу найбільшу площу займають гаражі та пожежні машини (два ЗІЛи, одне "Вольво"), чимало інших технічних засобів, диспетчерська служба тощо. У день нашого візиту тут, біля телефонів, чергувала Габрієлла Калій, яку за красою та чарівністю чоловіки готові на руках носити. На роботу виходить кожен третій день – тут чисто, акуратно, у кімнаті відпочинку є навіть телевізор. Крім неї, тут працюють Наталія Шапетко й Сеніна, Тетяна Вовчок. Тож коли телефонуюмо за номером 101, то чуємо ніжний голос котроїсь саме із цих жіночок.

А ще зустрів тут фахівця, який працює на автомобілі з



надання першої технічної допомоги. Цю спеціально-рятувальну машину обладнали на базі "Газелі", тож коли біда – без спеціалістів із цього автомобіля під час аварії не обійтись. А на другому поверсі робочі кабінети співробітників служби тощо. Зводився цей об'єкт понад двадцять п'ять років тому, ще за тодішніми стандартами. Тож він доволі громіздкий, а ззовні ще й сірого кольору. Приміром, начальницький кабінет аж занадто просторий, могли його спорудити меншим. А решту квадратури за рахунок цього можна б віддати іншим службам. Увагу з цього питання з паном Ланьом загострили навмисне, адже деякі спеціалісти сидять в одному кабінеті аж учотирьох. Однак щось змінити нереально, бо ніхто не буде ламати та переробляти двоповерхову споруду.

Стосовно актовкої зали, то саме в ній, за традицією, відбуваються урочистості з нагоди професійного свята. Зберуться всі, хто того дня не буде задіяний на чергуванні. Слід сподіватися, що Берегівщина житиме тишею і спокоєм, хіба що вереснева спека може внести певні корективи. Та, попри все, винуватці торжества зможуть сповна насолодитися своїм законним святковим днем. За попередніми планами, завітають сюди керівники міста та району, прийдуть колеги з інших суміжних структур, тобто ті, з ким рятувальникам найчастіше доводиться співпрацювати. На запитання, що розкаже гостям з цієї нагоди керівник підрозділу пан Лань, він зауважив: на цей раз усе буде лаконічно, скромно, просто. Однак кращі, тобто ті, що відзначилися в труді, найперше під час гасіння вогню, будуть не тільки названі поіменно, але й отримають відзнаки. Серед них, зокрема, водії Василь Левриць, Тарас Данканчик, Чабан Манді,

пожежник-рятувальник Василь Крайний, командир відділення Віталій Кікіна та інші. Це якраз і є прізвища тих вогнеборців, хто готовий мчати на виклик і рятувати статки громадян, людські життя тощо.

3. Із метою надійної боротьби з найнебезпечнішим лихом людства – вогнем, оперативно-рятувальна служба Берегівщини забезпечена кількома ЗІЛами та автомобілем "Вольво". "Гуманітарна" євромашина в гаражі цього підрозділу з'явилася кілька років тому завдяки невтомному меценату і людині доброї душі Бейлові Нодю, куратору дияконської служби Закарпатської реформатської церкви. За віком вона хоча й старенька, бо має понад 20 літ, але в боротьбі з полум'ям служить надійно та ефективно. З його ініціативи це авто привезли з Голландії як подарунок. Однак нещодавно з ладу вийшов насос – без нього на вогонь не виллеш ані літра води. І авто стало на прикол. Вісім місяців не могли знайти цю деталь – по всій Україні кинули клич, але ніхто не зумів допомогти. Згодом за справу знову взявся благодійник із реформатської церкви – і помпу таки знайшли. Реальна ціна такої маленької штучки – аж 100 тис. гривень.

– Ця машина після ремонту вже гасила пожежі у Свободі, адже тут за останні десять днів горіло аж двічі – ресторан "Родинний затишок" і надвірні споруди на обійсті місцевої мешканки, – переходить до статистики А. Лань. – Як першого разу, так і вдруге ми подолали цю дистанцію, а це 30 км. від райцентру, за 38 хвилин. Отже, часу не згаяли, а наші зусилля не були марними – врятували частково ресторан і хату селянчини. Щоправда, тут уже працювали "гасички" з В. Доброні. Ця ситуація вкотре засвідчила, що є потреба створювати Батьківську пожежну охорону, адже багато населених пунктів залишаються практично незахищеними. На сьогодні на території Берегівщини такі підрозділи діють тільки у Варах і В. Берегах. Пожвавлено також профілактичну роботу серед населення, тож тільки за останній рік із навчально-освітньою метою побували в більшості населених пунктів і освітніх закладів. Якщо стався навіть казус: одного дня ми відвідали с. В. Бийгань, а вже наступного тут горіла сауна місцевого підприємця. У цьому населеному пункті вогнеборцям доводилося локалізувати та ліквідувати пожежі найчастіше. Ствого часу тут було врятовано цілу ферму корів.

Стосовно надзвичайних подій на Берегівщині, а належить вона до території підвищеного ризику, бо можуть часто виникати екстремальні випадки, то на цей період 2016 року підрозділами оперативно-рятувальної служби здійснено 248 виїздів (торік 325), у регіоні сталися 52 пожежі (минулоріч 81) тощо. Хотілося б сказати, що такий пожежний бум викликаний спекотним літом, безконтрольним масовим спалюванням сухоостою та сміття (52 випадки). Якщо торік у результаті пожеж загинула одна людина, то вже цього року, на жаль, аж троє, ще стільки ж втопилося під час купання на водних об'єктах. Минулоріч було врятовано 30 осіб, зараз – 12. Матеріальних цінностей і людського добра збережено на 20,5 мільйона гривень (тепер ця цифра побільшала та складає 28,6 млн.).

– Наше завдання – дбати, аби в таких складних і тривожних ситуаціях не загубилося жодне людське життя, бо воно безцінне, – наголосив А. Лань. – Тільки тоді будемо вважати, що працюємо нормально. Хоча мешканці міста й району також повинні бути уважними, обачними, пильними. Тоді й рятувальникам доведеться менше виїжджати на територію вогню чи в зону інших тривожних подій. Звісно, можна вести мову про інші цифри, порівнювати дані, розказувати про наші безконечні проблеми, які вирішуємо то самотужки, то спільно з міською та районною владою, однак День рятування є урочистістю для кожного із нас, тож із цієї нагоди вітаю всіх причетних до цієї мужньої та небезпечної професії. Нехай усім назустріч поспішає щастя та успіх...

Михайло ПАПИШ

ОГОЛОШЕННЯ ОГОЛОШЕННЯ ОГОЛОШЕННЯ ОГОЛОШЕННЯ ОГОЛОШЕННЯ

ПРОВОДИТЬСЯ КОНКУРС з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок у м. Берегове

Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: конкурсна комісія міськради, 90202, м. Берегове, вул. Хмельницького Б., 7.

Мета проведення експертно-грошової оцінки: визначення ринкової вартості земельної ділянки для передачі її до статутного капіталу ТОВ «Водоканал Карпатвіз».

Назви об'єктів:

1. Забудована земельна ділянка, площа – 0,8100 га. по проїзду Бучанський, 2; кадастровий номер 2110200000:01:051:0094; для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування.

2. Забудована земельна ділянка, площа – 0,0355 га. по проїзду Бучанський, 2; кадастровий номер 2110200000:01:051:0093; для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування.

Конкурсну документацію слід подати до Берегівської міської ради до 14.10.2016 р. (включно) за адресою: 90202, м. Берегове, вул. Хмельницького Б., 7.

Конкурс пройде 20.10.2016 р. об 11.00 за к.ч. у залі засідань міськради.

Додаткова інформація – на офіційному веб-сайті міськради – www.beregovo-beregszasz.gov.ua або за тел. 2-21-09.

Конкурсна комісія Берегівської міської ради

ПРОВОДИТЬСЯ КОНКУРС з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок у м. Берегове

Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: конкурсна комісія міськради, 90202, м. Берегове, вул. Хмельницького Б., 7.

Мета проведення експертно-грошової оцінки: визначення ринкової вартості земельної ділянки для передачі в приватну власність шляхом продажу.

Назви об'єктів:

1. Забудована земельна ділянка, площа – 0,2058 га. по вул. Сечені Іштвана, 59/Б; кадастровий номер 2110200000:01:011:0078; для будівництва та обслуговування будівель громадських організацій.

Конкурсну документацію слід подати до Берегівської міської ради до 14.10.2016 (включно) за адресою: 90202, м. Берегове, вул. Хмельницького Б., 7.

Конкурс пройде 20.10.2016 р. об 11.00 за к.ч. у залі засідань міськради.

Додаткова інформація – на офіційному веб-сайті міськради – www.beregovo-beregszasz.gov.ua або за тел. 2-21-09.

Конкурсна комісія Берегівської міської ради

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

Запрошуємо взяти участь у творчому конкурсі на кращу публіцистичну статтю про рідне місто. Більшість дописів будуть опубліковані в нашому часописі. А кращого автора назвуть читачі з допомогою нашого інтернет-сайту: www.beregovo.net.ua

Переможець отримає мобільний телефон.

Статті надсилайте на пошту: redakcia@email.ua

Якісні вікна та двері
Металопластикові, алюмінієві двері, вікна.
Міжкімнатні двері.
Гаражні ворота, ворітна автоматика.
Мансардні вікна "VELUX".

Акція 20-40%

Тел.: 4-33-41; 0505076560. Наша адреса: м. Берегове, вул. Зріні, 3.

Понеділок

1+1

07:00 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 07:35 "Маша і ведмідь" 07:45 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 08:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 08:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 09:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:30 "Чотири весілля" 10:50 "Міняю жінку - 7" 12:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 12:20 "Міняю жінку - 7" 14:10 "Сліпа" 14:45 "Сімейні мелодрами - 6" 15:45 "Сімейні мелодрами - 6" 16:45 ТСН: "Телевізійна служба новин" 17:10 Прем'єра на "1+1". Зворушлива історія кохання в мелодрамі "Уламки щастя" 19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин" 20:30 "Чистопевы 2016" 21:00 Тетяна Кравченко і Федір Добронравов у серіалі "Свати - 6" 22:00 "Гроші" 23:15 ТСН: "Телевізійна служба новин" 00:00 "Чистопевы 2016" 00:20 Гебріел Бірн у драмі "Вікінги - 2" (18+) 01:10 Гебріел Бірн у драмі "Вікінги - 2" (18+) 01:55 Прем'єра на "1+1"

Інтер

06:10 Д/п "Склад злочину" 07:00 Новини 07:15 "Ранок з ІНТЕРом" 07:30 Новини 07:35 "Ранок з ІНТЕРом" 08:00 Новини 08:10 "Ранок з ІНТЕРом" 08:30 Новини 08:35 "Ранок з ІНТЕРом" 09:00 Новини 09:20 Т/с "Райські яблучка. Життя триває" 12:00 Новини 12:25 Т/с "Райські яблучка. Життя триває" Заклучна серія 13:15 "Судові справи" 14:00 Новини 14:20 "Судові справи" 14:30 "Сімейний суд" 16:10 "Жди мене. Україна" 17:40 Новини 18:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 19:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 20:00 "Подорожці" 21:00 Т/с "Вона не могла інакше" 23:00 Т/с "Закохані жінки" (16+) 00:40 "Подорожці" 01:30 Д/п "Україна: забута історія" 02:25 Т/с "Сусіди"

СТБ

07:05 "Все буде добре!" 09:05 "Все буде смачно!" 11:00 "За живе! - 2" 12:10 Х/ф "Спортлото-82" 14:05 "Слідство ведуть екстрасенси" 16:00 "Все буде добре!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:30 "За живе!" 20:00 "Хата на тата" 22:00 "Вікна-Новини" 22:35 "Хата на тата" 00:20 "Один за всіх" 01:30 Х/ф "Спортлото-82"

Новий канал

05:35 Дорослі як діти 06:30 Абзац 07:30 Kids Time 07:32 М/с "Історія Тома і Джеррі" 08:45 Kids Time 08:50 М/ф "Як спіймати перо Жарптиці" 10:10 Х/ф "Лара Крофт - розрадачка гробниць" 12:00 Х/ф "Лара Крофт - коліска життя" 14:20 Т/с "Не родись вродлива" 18:00 Абзац 19:00 Ревізор (прем'єра) 22:00 Страсті за ревізором (прем'єра) 01:00 Х/ф "Бізнес заради кохання" 02:50 Служба розшуку дітей 02:55 Зона ночі

ICTV

05:45 Служба розшуку дітей 05:50 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 06:50 Факти тижня (повтор) 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини. Підсумки з Костянтином Стогнієм 10:15 Дивитись усім! 11:10 "Серце і душа". Художній фільм 12:45 Факти. День 13:20 "Серце і душа". Художній фільм 13:50 "Джі Ай Джо. Атака кобри". Художній фільм 16+ 15:45 Факти. День 16:20 "Джі Ай Джо. Атака кобри". Художній фільм 16+ 16:40 "Джі Ай Джо. Атака кобри-2". Художній фільм 16+ 18:45 Факти. Вечір 19:20 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 20:20 Більше ніж правда 21:05 Факти. Вечір 21:40 "Пес-2". Прем'єра. Телесеріал 16+ 22:25 Свобода слова 01:05 "Придурки". Художній фільм 16+

Enter-фільм

05:45 Мультфільми 07:30 "Top Shop" 08:00 Мультфільми 09:00 "Top Shop" 09:30 Мультфільми 10:05 "Моя правда" 10:55 Х/ф "Майор "Вихор" 14:50 Х/с "Комісар Рекс" 16:40 Х/ф "Слід в океані" 18:10 Х/ф "Очікування полковника Шалигіна" 19:40 Х/с "Комісар Рекс" 21:30 Х/ф "Місс Марпл Агати Крісті" 23:15 "Криве дзеркало" 00:05 "Моя правда" 00:55 Х/ф "Дубравка" 02:20 Кіноляпи 03:30 Саундтреки 04:35 Кінотрейлери

ННН

04:55 Х/ф "Капітан Фракасс" 07:30 Х/ф "Постріп у труні" 10:00 "Кримінальні справи" 10:55 Т/с "Детективи" (16+) 11:50 Х/ф "Суєта сует" 13:30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 14:00 "Свідок" 14:20 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 15:20 Т/с "Служба розслідувань" (16+) 17:25 Т/с "Детективи" (16+) 19:00 "Свідок" 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" 21:30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 23:15 "Свідок" 23:45 Т/с "Батьківщина - 2" (16+) 01:50 Т/с "Під куполом - 2" (16+) 02:50 "Свідок"

2+2

06:00 Мульт. Мультфільми 06:35 "Нове Шалене відео по-українськи" 07:35 "Облом.УА." 08:00 "ДжеДАІ" 08:20 "Нове Шалене відео по-українськи" 09:15 "Облом.УА." 09:50 "Реал-Бодрит" 10:50 "Тор Беа" 13:00 "Українські сенсації" 12 14:00 "Люстратор 7,62" 14:55 "Люстратор. Спецпроект" 15:50 "Секретні матеріали" 18:30 "Спецкор" 19:00 "ДжеДАІ" 19:20 "Цілком таємно" 20:00 Х/ф "Посилка" (16+) 22:00 Прем'єра! Т/с "Моссад" 1 (16+) 23:25 Х/ф "Найманий вбивця" (16+) 01:15 "Облом.УА."

Вівторок

1+1

07:00 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 07:35 "Маша і ведмідь" 07:45 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 08:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 08:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 09:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:30 "Чотири весілля" 10:40 "Міняю жінку - 6" 12:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 12:20 "Міняю жінку - 7" 14:10 "Сліпа" 14:45 "Сімейні мелодрами - 6" 15:45 "Сімейні мелодрами - 6" 16:45 ТСН: "Телевізійна служба новин" 17:10 Прем'єра на "1+1". Зворушлива історія кохання в мелодрамі "Уламки щастя" 19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин" 20:30 "Чистопевы 2016" 21:00 Тетяна Кравченко і Федір Добронравов у серіалі "Свати - 6" 22:00 "Життя без обману 2016" 23:15 ТСН: "Телевізійна служба новин" 00:00 "Чистопевы 2016" 00:20 Гебріел Бірн у драмі "Вікінги - 2" (18+) 01:10 Гебріел Бірн у драмі "Вікінги - 2" (18+) 01:55 Прем'єра на "1+1".

Інтер

06:05 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 07:00 Новини 07:15 "Ранок з ІНТЕРом" 07:30 Новини 07:35 "Ранок з ІНТЕРом" 08:00 Новини 08:10 "Ранок з ІНТЕРом" 08:30 Новини 08:35 "Ранок з ІНТЕРом" 09:00 Новини 09:20 Т/с "Вона не могла інакше" 11:20 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 12:00 Новини 12:25 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 13:40 "Судові справи" 14:00 Новини 14:45 "Судові справи" Прем'єра 15:45 "Сімейний суд" Прем'єра 16:40 "Давай одружимося" 17:40 Новини 18:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 19:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 20:00 "Подорожці" 21:00 Т/с "Вона не могла інакше" 23:00 Т/с "Закохані жінки" (16+) 00:40 "Подорожці" 01:25 Д/п "Україна: забута історія" 02:20 Т/с "Сусіди"

СТБ

07:05 "Все буде добре!" 09:05 "Все буде смачно!" 10:00 "За живе! - 2" 11:15 "МастерШеф - 4" 16:00 "Все буде добре!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:30 "За живе!" 20:00 "МастерШеф - 6" 22:00 "Вікна-Новини" 22:45 "МастерШеф - 6" 00:00 Т/с "Коли ми вдома" 01:00 "Один за всіх" 02:40 "Слідство ведуть екстрасенси"

Новий канал

05:10 Дорослі як діти 06:05 Абзац 07:05 Kids Time 07:07 М/с "Історія Тома і Джеррі" 08:20 Kids Time 08:22 Т/с "Вісімдесяті" 16+ 10:25 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14:20 Т/с "Не родись вродлива" 18:00 Абзац 19:00 Половинки 2 (прем'єра) 21:00 Київ вдень і вночі (прем'єра) 22:00 Любов на виживання 01:50 Зона ночі

ICTV

05:25 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 09:55 Патруль. Самооборона 10:20 "1942". Телесеріал 16+ 12:10 "Придурки". Художній фільм 16+ 12:45 Факти. День 13:20 "Придурки". Художній фільм 16+ 14:30 "Відділ 44". Телесеріал 16+ 15:25 "Пес-2". Телесеріал 16+ 15:45 Факти. День 16:20 "Пес-2". Телесеріал 16+ 16:50 "1942". Телесеріал 16+ 18:45 Факти. Вечір 19:20 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 20:20 Громадянська оборона 21:05 Факти. Вечір 21:40 "Пес-2". Прем'єра. Телесеріал 16+ 22:25 "Снайпер-2". Художній фільм 16+ 00:15 "Комісар Рекс". Телесеріал 01:15 "Ганнібал". Телесеріал 18+

Enter-фільм

05:45 Мультфільми 07:30 "Top Shop" 08:00 Мультфільми 09:00 "Top Shop" 09:30 Мультфільми 10:55 "Моя правда" 11:45 "Криве дзеркало" 12:35 Х/ф "Російське поле" 14:05 Х/с "Комісар Рекс" 15:55 Х/ф "Весілля з посагом" 18:05 Х/ф "За вітриною універмагу" 19:40 Х/с "Комісар Рекс" 21:30 Х/ф "Місс Марпл Агати Крісті" 23:15 "Криве дзеркало" 00:05 "Моя правда" 00:55 Х/ф "Ноземка" 02:15 Кіноляпи 03:25 Саундтреки 04:35 Кінотрейлери

ННН

04:55 "Легенди бандитської Одеси" 05:20 Х/ф "Чотири листи фанери, або Два вбивства у барі" 07:00 Х/ф "Один і без зброї" 08:30 Ранковий "Свідок" 09:00 "Кримінальні справи" 09:55 Т/с "Детективи" (16+) 11:00 "Страх у твоєму домі" 13:30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 14:00 "Свідок" 14:20 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 15:20 Т/с "Служба розслідувань" (16+) 17:25 Т/с "Детективи" (16+) 19:00 "Свідок" 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" 21:30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 23:15 "Свідок" 23:45 Т/с "Батьківщина - 2" (16+) 01:50 Т/с "Під куполом - 2" (16+) 02:40 "Європейський покерний турнір" 03:40 "Свідок" 04:10 "Випадковий свідок" 04:25 "Речовий доказ"

2+2

06:00 Мульт. Мультфільми 06:35 "Нове Шалене відео по-українськи" 07:35 "Облом.УА." 08:10 "ДжеДАІ" 08:30 "Спецкор" 09:00 "Секретні матеріали" 09:20 Д/п "Загублені світи. Іван Грозний" 10:15 Д/п "Літаки Другої світової війни" 1 11:25 Х/ф "Сталінград" 14:45 Т/с "Моссад" 1 (16+) 16:10 Х/ф "Зрадник" (16+) 18:30 "Спецкор" 19:00 "ДжеДАІ" 19:20 "Люстратор. Спецпроект" 20:00 Х/ф "Агент" (16+) 22:00 Прем'єра! Т/с "Моссад" 2 (16+) 23:00 "ДжеДАІ" 23:20 "Секретні матеріали" 23:55 Х/ф "Глибинна бомба" (18+) 01:40 "Облом.УА."

Середа

1+1

07:00 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 07:35 "Маша і ведмідь" 07:45 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 08:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 08:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 09:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:30 "Чотири весілля" 10:50 "Міняю жінку - 7" 12:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 12:20 "Міняю жінку - 7" 14:10 "Сліпа" 14:45 "Сімейні мелодрами - 6" 15:45 "Сімейні мелодрами - 6" 16:45 ТСН: "Телевізійна служба новин" 17:10 Прем'єра на "1+1". Зворушлива історія кохання в мелодрамі "Уламки щастя" 19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин" 20:30 "Чистопевы 2016" 21:00 Тетяна Кравченко і Федір Добронравов у серіалі "Свати - 6" 22:00 "Поверніть мені красу 2" 23:15 ТСН: "Телевізійна служба новин" 00:00 "Чистопевы 2016" 00:20 Гебріел Бірн у драмі "Вікінги - 2" (18+) 01:10 Гебріел Бірн у драмі "Вікінги - 2" (18+) 01:55 Прем'єра на "1+1".

Інтер

06:05 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 07:00 Новини 07:15 "Ранок з ІНТЕРом" 07:30 Новини 07:35 "Ранок з ІНТЕРом" 08:00 Новини 08:10 "Ранок з ІНТЕРом" 08:30 Новини 08:35 "Ранок з ІНТЕРом" 09:00 Новини 09:20 Т/с "Вона не могла інакше" 11:15 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 12:00 Новини 12:25 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 13:40 "Судові справи" 14:00 Новини 14:20 "Судові справи" 15:45 "Сімейний суд" 16:40 "Давай одружимося" 17:40 Новини 18:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 19:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 20:00 "Подорожці" 21:00 Т/с "Вона не могла інакше" 23:00 Т/с "Закохані жінки" (16+) 00:35 "Подорожці" 01:25 Д/п "Україна: забута історія" 02:20 Т/с "Сусіди"

СТБ

06:45 "Все буде добре!" 08:45 "Все буде смачно!" 09:45 "За живе! - 2" 11:00 "МастерШеф - 4" 16:00 "Все буде добре!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:30 "За живе!" 20:00 "МастерШеф - 6" 22:00 "Вікна-Новини" 22:45 "МастерШеф - 6" 00:05 Т/с "Коли ми вдома" 01:05 "Давай поговоримо про секс 3" 02:55 "Слідство ведуть екстрасенси"

Новий канал

03:00 Зона ночі 04:05 Х/ф "Мисливці за скарбами" 06:10 Абзац 07:05 Kids Time 07:07 М/с "Історія Тома і Джеррі" 08:25 Kids Time 08:27 Т/с "Вісімдесяті" 16+ 10:30 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14:20 Т/с "Не родись вродлива" 18:00 Абзац 19:00 Хто зверну? - 5 (прем'єра) 21:00 Київ вдень і вночі (прем'єра) 22:00 Хто зверну? - 5 02:00 Служба розшуку дітей 02:05 Зона ночі

ICTV

05:25 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 10:10 "1942". Телесеріал 16+ 12:00 "Снайпер-3". Художній фільм 16+ 12:45 Факти. День 13:20 "Снайпер-3". Художній фільм 16+ 14:30 "Відділ 44". Телесеріал 16+ 15:25 "Пес-2". Телесеріал 16+ 15:45 Факти. День 16:20 "Пес-2". Телесеріал 16+ 16:50 "1942". Телесеріал 16+ 18:45 Факти. Вечір 19:20 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 20:20 Секретний фронт 21:05 Факти. Вечір 21:40 "Пес-2". Прем'єра. Телесеріал 16+ 22:25 "Снайпер-3". Художній фільм 16+ 00:15 "Комісар Рекс". Телесеріал 01:15 "Ганнібал". Телесеріал 18+

Enter-фільм

05:45 Мультфільми 07:30 "Top Shop" 08:00 Мультфільми 09:00 "Top Shop" 09:30 Мультфільми 11:00 "Моя правда" 11:50 "Криве дзеркало" 12:40 Х/ф "Весілля з посагом" 14:45 Х/с "Комісар Рекс" 16:35 Х/ф "Очікування полковника Шалигіна" 18:10 Х/ф "Російське поле" 19:40 Х/с "Комісар Рекс" 21:30 Х/ф "Місс Марпл Агати Крісті" 23:10 "Криве дзеркало" 00:00 "Моя правда" 00:50 Х/ф "Міський романс" 02:30 Кіноляпи

ННН

06:55 Х/ф "Полювання на єдиного" 08:30 Ранковий "Свідок" 09:00 "Кримінальні справи" 09:55 Т/с "Детективи" (16+) 11:00 "Страх у твоєму домі" 13:35 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 14:00 "Свідок" 14:20 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 15:25 Т/с "Служба розслідувань" (16+) 17:25 Т/с "Детективи" (16+) 19:00 "Свідок" 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" 21:30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 23:15 "Свідок" 23:45 Т/с "Батьківщина - 3" (16+) 02:05 Т/с "Під куполом - 2" (16+) 03:00 "Свідок"

2+2

06:00 Мульт. Мультфільми 06:35 "Нове Шалене відео по-українськи" 07:35 "Облом.УА." 08:10 "ДжеДАІ" 08:30 "Спецкор" 09:00 "Секретні матеріали" 09:20 Д/п "Загублені світи. Супермісто Сталіна" 10:15 Д/п "Літаки Другої світової війни" 2 11:25 "Облом.УА." 12:40 "Відеоімба" 13:55 Х/ф "Падіння борту номер один" 1 (16+) 15:45 Т/с "Моссад" 2 (16+) 16:40 Х/ф "Агент" (16+) 18:30 "Спецкор" 19:00 "ДжеДАІ" 19:20 "Люстратор 7,62" (16+) 20:00 Х/ф "Земля під ударом" (16+) 22:00 Прем'єра! Т/с "Моссад" 3 (16+) 23:00 "ДжеДАІ" 23:20 "Секретні матеріали" 23:55 Х/ф "Падіння борту номер один" 1 (16+) 01:45 "Облом.УА."

Четвер

1+1

07:00 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 07:35 "Маша і ведмідь" 07:45 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 08:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 08:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 09:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:30 "Чотири весілля" 10:50 "Міняю жінку - 7" 12:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 12:20 "Міняю жінку - 7" 14:10 "Сліпа" 14:45 "Сімейні мелодрами - 6" 15:45 "Сімейні мелодрами - 6" 16:45 ТСН: "Телевізійна служба новин" 17:10 Прем'єра на "1+1". Зворушлива історія кохання в мелодрамі "Уламки щастя" 19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин" 20:30 "Чистопевы 2016" 21:00 Тетяна Кравченко і Федір Добронравов у серіалі "Свати - 6" 22:00 "Світ навороті - 7" 23:00 "Право на владу 2016" 00:30 ТСН: "Телевізійна служба новин" 00:45 "Чистопевы 2016" 01:15 Гебріел Бірн у драмі "Вікінги - 2" (18+)

Інтер

06:05 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 07:00 Новини 07:15 "Ранок з ІНТЕРом" 07:30 Новини 07:35 "Ранок з ІНТЕРом" 08:00 Новини 08:10 "Ранок з ІНТЕРом" 08:30 Новини 08:35 "Ранок з ІНТЕРом" 09:00 Новини 09:20 Т/с "Вона не могла інакше" 11:15 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 12:00 Новини 12:25 "Слідство вели... з Леонідом Каневським" 13:40 "Судові справи" 14:00 Новини 14:20 "Судові справи" 15:45 "Сімейний суд" 16:40 "Давай одружимося" 17:40 Новини 18:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 19:00 Ток-шоу "Стосується кожного" 20:00 "Подорожці" 21:00 Т/с "Вона не могла інакше" 23:00 Т/с "Закохані жінки" (16+) 00:35 "Подорожці" 01:30 Д/п "Україна: забута історія" 02:20 Т/с "Сусіди"

СТБ

06:15 "Все буде добре!" 08:15 "Все буде смачно!" 09:15 "За живе! - 2" 10:45 "МастерШеф - 4" 16:00 "Все буде добре!" 18:00 "Вікна-Новини" 18:30 "За живе!" 20:00 "Зважені та щасливі - 6" 22:00 "Вікна-Новини" 22:45 "Зважені та щасливі - 6" 00:10 "Один за всіх" 01:45 "Слідство ведуть екстрасенси"

Новий канал

03:00 Зона ночі 04:25 Х/ф "Возз'єднання сімейки Адамсів" 16+ 06:15 Абзац 07:10 Kids Time 07:12 М/с "Історія Тома і Джеррі" 08:30 Kids Time 08:32 Т/с "Вісімдесяті" 16+ 10:35 Т/с "Моя прекрасна нянька" 14:20 Т/с "Не родись вродлива" 18:00 Абзац 19:00 Любов на виживання (прем'єра) 21:00 Київ вдень і вночі (прем'єра) 22:00 Суперінтуїція-2 23:20 Половинки-2 01:30 Зона ночі

ICTV

05:25 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 10:10 "1942". Телесеріал 16+ 12:00 "Снайпер-3". Художній фільм 16+ 12:45 Факти. День 13:20 "Снайпер-3". Художній фільм 16+ 14:30 "Відділ 44". Телесеріал 16+ 15:25 "Пес-2". Телесеріал 16+ 15:45 Факти. День 16:20 "Пес-2". Телесеріал 16+ 16:50 "1942". Телесеріал 16+ 18:45 Факти. Вечір 19:20 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 20:20 Інсайдер 21:05 Факти. Вечір 21:40 "Пес-2". Прем'єра. Телесеріал 16+ 22:25 "Снайпер-4. Перезавантаження". Художній фільм 16+ 00:15 "Комісар Рекс". Телесеріал



П'ятниця

1+1

07:00 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 07:35 "Маша і ведмідь" 07:45 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 08:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 08:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 09:10 Інформаційно-розважальна програма "Сніданок з 1+1" 09:30 "Чотири весілля" 10:45 "Міняю жінку - 7" 12:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 12:20 "Міняю жінку - 7" 14:10 "Сліпа" 14:45 "Сімейні мелодрами - 6" 15:45 "Сімейні мелодрами - 6" 16:45 ТСН: "Телевізійна служба новин" 17:10 Прем'єра на "1+1". Зворушлива історія кохання в мелодрамі "Уламки щастя" 19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин" 20:15 "Розмішки коміка. Діти" 22:00 "Світське життя" 23:00 Ребекка Голл і Домінік Вест у трилері "Екстрасенс" (16+) 01:00 "Що? Де? Коли?"

Інтер

06:05 "Слідство вели..." з Леонідом Каневським 07:00 Новини 07:15 "Ранок з ІНТЕРом" 07:30 Новини 07:35 "Ранок з ІНТЕРом" 08:00 Новини 08:10 "Ранок з ІНТЕРом" 08:30 Новини 08:35 "Ранок з ІНТЕРом" 09:00 Новини 09:20 Т/с "Вона не могла інакше" Заключна серія 11:15 "Слідство вели..." з Леонідом Каневським 12:00 Новини 12:25 "Слідство вели..." з Леонідом Каневським 13:40 "Судові справи" 14:00 Новини 14:20 "Судові справи" 15:45 "Сімейний суд" 16:40 "Давай одружимося" 17:40 Новини 18:05 Ток-шоу "Стосується кожного" 20:00 "Подорожці" 21:00 "Чорне дзеркало" 23:30 Х/ф "Трамбо" Прем'єра 02:00 "Подорожці" 02:50 Х/ф "Сім днів до весілля"

СТБ

05:40 "Зіркове життя. Паміля молодості" 06:35 "Зіркове життя. Слава в обмін на родину" 07:40 Х/ф "Дочка" 09:35 Х/ф "Наречений" 18:00 "Вікна-Новини" 18:30 Т/с "Коли ми вдома" 20:00 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!" 22:00 "Вікна-Новини" 22:45 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!" 00:20 Т/с "Коли ми вдома" 01:40 "Слідство ведуть екстрасенси"

Новий канал

06:55 Kids Time 06:57 М/с "Історії Тома і Джеррі" 08:15 Kids Time 08:17 Т/с "Вісімдесяті" 16+ 09:15 Половинки-2 11:15 Київ вдень і вночі 15:15 Супермодель по-українськи-3 18:00 Абзац 19:00 Супермодель по-українськи-3 (прем'єра) 21:45 Київ вдень і вночі (прем'єра) 22:45 Половинки-2 00:50 Суперінтуїція-2 02:15 Служба розшуку дітей 02:20 Зона ночі

ICTV

05:25 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 09:55 "1942". Телесеріал 16+ 11:45 "Снайпер-4. Перезавантаження". Художній фільм 16+ 12:45 Факти. День 13:20 "Снайпер-4. Перезавантаження". Художній фільм 16+ 14:00 "Відділь 44". Телесеріал 16+ 14:55 "Пес-2". Телесеріал 16+ 15:45 Факти. День 16:20 "Пес-2". Телесеріал 16+ 16:35 "Байкери". Художній фільм 16+ 18:45 Факти. Вечір 19:20 Надзвичайні новини з Костянтином Стогнієм 20:20 Антисомбі 21:05 Факти. Вечір 21:25 Дизель-шоу 22:30 Дизель-шоу 23:30 "Снайпер-5. Спадщина". Художній фільм 16+ 01:45 "Ганнібал". Телесеріал 18+ 03:55 Провокатор 04:45 Стоп-10

Enter-фільм

05:45 Мультфільми 07:30 "Top Shop" 08:00 Мультфільми 09:00 "Top Shop" 09:30 Мультфільми 11:45 "Моя правда" 12:35 "Криве дзеркало" 13:25 Х/ф "Слід в океані" 14:50 Х/с "Комісар Рекс" 16:40 Х/ф "Мачуха" 18:20 Х/ф "Діти Дон Кіхота" 19:40 Х/с "Комісар Рекс" 21:30 Х/ф "Місс Марпл Агати Крісті" 23:15 "Криве дзеркало" 00:05 Х/ф "Ти є..." 01:45 Х/ф "Повість про перше кохання" 03:15 Кіноляпи 04:05 Саундтреки 04:55 Кінотрейлери

НТН

05:25 Х/ф "І ти побачиш небо" 06:40 Х/ф "Командир щасливої "Щуки" 08:30 Ранковий "Свідок" 09:00 "Кримінальні справи" 09:55 Т/с "Детективи" (16+) 11:00 "Страх у твоєму домі" 13:35 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 14:00 "Свідок" 14:20 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 15:25 Т/с "Служба розслідувань" (16+) 17:25 Т/с "Детективи" (16+) 19:00 "Свідок" 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" 21:30 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 7" (16+) 23:15 "Свідок" 23:45 Т/с "Батьківщина - 3" (16+) 01:50 Т/с "Рейк" 02:50 "Свідок" 03:20 "Випадковий свідок" 03:35 "Речовий доказ"

2+2

06:00 Мультфільми. Мультфільми 06:35 "Нове Шалене відео по-українськи" 07:35 "Облом.УА." 08:10 "ДжеДАІ" 08:30 "Спецкор" 09:00 "Секретні матеріали" 09:20 Д/п "Літаки Другої світової війни" 4-5 11:25 "Облом.УА." 12:40 "Відеоімба" 13:55 Х/ф "Гвардійці короля" 15:45 Т/с "Моссад" 4 (16+) 16:40 Х/ф "Сонячний удар" (16+) 18:30 "Спецкор" 19:00 "ДжеДАІ" 19:20 Х/ф "Правдива брехня" (16+) 22:10 Прем'єра! Х/ф "Бойові пси" (18+) 23:55 Прем'єра! Х/ф "Снігова людина" (18+) 01:40 "Облом.УА."

Субота

1+1

06:00 ТСН: "Телевізійна служба новин" 06:45 "Гроші" 08:00 "Сніданок. Вихідний" 10:00 "Світське життя" 11:00 Алла Юганова і Яніна Соколовська в мелодрамі "Подруги" (16+) 12:45 Прем'єра на "1+1". Анна Кузіна і Сергій Радченко в мелодрамі "Випадкових зустрічей не буває" (16+) 16:35 "Вечірній квартал Юрмала 2016" 18:30 "Розмішки коміка №7 2016" 19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин" 20:15 "Українські сенсації" 21:15 "Юрмаліто з кварталом 95" 00:20 Катрін Мері Стюарт у ліричній комедії "Стати зіркою" 02:00 Ребекка Голл і Домінік Вест у трилері "Екстрасенс" (16+) 03:40 "Шість кадрів"

Інтер

06:30 Х/ф "Самотня жінка бажає познайомитись..." 08:15 М/с "Пригоди капітана Врунгеля" 09:30 Д/п "Зиновій Гердт. Я не комік" 10:20 Х/ф "Сім няньок" 12:00 Х/ф "Міський романс" 14:00 Х/ф "Зворотний квиток" (16+) 16:00 Х/ф "Так буває" 18:00 Т/с "Шкідливі поради" 1-2 сс. Прем'єра 20:00 "Подорожці" 20:30 Т/с "Шкідливі поради" 3-4 сс. Заключна 22:30 "Добрий вечір на Інтері" Прем'єра 23:30 "Наволо М" 00:25 "Подорожці" 01:05 Х/ф "Трамбо" 03:15 Д/п "Зиновій Гердт. Я не комік" 03:50 Х/ф "Сім няньок" 05:05 Х/ф "Міський романс"

СТБ

05:50 "ВусоЛапоХвіст" 08:00 "Караоке на Майдані" 09:00 "Все буде смачно!" 09:55 Т/с "Коли ми вдома" 13:35 "Зважені та щасливі - 6" 17:00 "Хата на тата" 19:00 "Х-Фактор - 7" 22:05 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!" 9" 02:00 "Слідство ведуть екстрасенси"

Новий канал

04:10 Абзац 05:05 Kids Time 05:10 Х/ф "Рок у літньому таборі" 07:05 Kids Time 07:10 Хто зверху-5? 09:10 Ревізор 12:10 Страсті за ревізором 15:10 Любов на виживання 17:10 М/ф "Іван Царевич і сірий вовк" 16+ 19:00 Х/ф "Люди в чорному" 21:00 Х/ф "Люди в чорному 2" 22:45 Х/ф "Чужі на районі" 18+ 00:20 Х/ф "Янгол-охоронець" 16+

ICTV

05:30 Факти 05:50 Стоп-10 06:50 Провокатор 07:40 Більше ніж правда 08:40 Секретний фронт 09:35 Антисомбі 10:35 Громадянська оборона 11:35 Інсайдер 12:35 "Байкери". Художній фільм 16+ 12:45 Факти. День 13:00 "Байкери". Художній фільм 16+ 14:55 "Снайпер-5. Спадщина". Художній фільм 16+ 17:00 "Інкасатор". Художній фільм 16+ 18:45 Факти. Вечір 19:20 Надзвичайні новини. Підсумки з Костянтином Стогнієм 20:05 "Падіння Олімпу". Художній фільм 16+ 22:30 "Стрілець". Художній фільм 16+ 00:55 "Основний інстинкт". Художній фільм 18+ 03:10 "Ганнібал". Телесеріал 18+ 04:50 Стоп-10

Enter-фільм

05:45 Мультфільми 07:30 "Top Shop" 08:00 Мультфільми 09:00 "Top Shop" 09:30 Мультфільми 10:10 "Невідома версія. Найчарівніша та привабливіша" 10:55 Х/ф "Попелюшка" 80" 14:25 Х/ф "Фанфан-тюльпан" 16:15 Х/ф "Доброго ранку!" 17:50 Х/ф "Бережіть жінок" 20:15 Х/ф "Висота" 22:00 "Невідома версія. Висота" 22:50 Х/ф "Міський романс" 00:30 Х/ф "Пізня зустріч" 02:10 Х/ф "Тривай, тривай, чарівносте..." 03:35 Кіноляпи 04:15 Саундтреки 04:55 Кінотрейлери

НН

05:20 "Легенди бандитської Одеси" 05:55 "Правда життя. Професії" 06:35 Х/ф "Екстрасенс" 08:55 Х/ф "Відпустка за власний рахунок" 11:30 "Речовий доказ" 15:00 Т/с "Детективи" (16+) 19:00 "Свідок" 19:30 Т/с "Черговий ангел - 2" (16+) 23:00 Х/ф "Клин клином" (16+) 00:50 Х/ф "Дорослі діти розлучення" (16+) 02:40 "Свідок" 03:10 "Випадковий свідок" 03:20 "Речовий доказ" 04:25 "Легенди бандитської Одеси"

2+2

06:00 Мультфільми. Мультфільми 06:40 "Маскі-шоу" 07:50 "Нове Шалене відео по-українськи" 09:00 "Облом.УА." 10:00 "Вайпаут" 12:20 "Top Gear" 13:25 Х/ф "пригоди Посейдона" 1-2 17:10 Х/ф "Спіймати і вбити" 19:20 9 тур ЧУ з футболу "Зоря" - "Ворскла" 21:25 Х/ф "Приречений на смерть" (16+) 23:15 Х/ф "Ветеран" (16+) 01:10 Х/ф "Повернення" (18+)

Неділя

1+1

06:10 Катрін Мері Стюарт у ліричній комедії "Стати зіркою" 08:00 "Сніданок. Вихідний" 09:00 Лотерея "Лото-забава" 09:40 Марійчин кінозал. Мультфільм "Маша і ведмідь" 10:05 ТСН: "Телевізійна служба новин" 11:00 "Світ навиворіт - 7" 12:05 "Життя без обману" 13:30 "Поверніть мені красу 2" 14:55 Тетяна Кравченко і Федір Добронравов у серіалі "Свати - 6" 19:30 "ТСН-Тиждень" 21:00 Прем'єра на "1+1". Ольга Грішина й Марк Дробот у мелодрамі "Біженка" (12+) 01:15 "Аргумент кино" 01:40 "Сімейні мелодрами - 6" 05:15 "ТСН-Тиждень"

Інтер

07:00 М/с "Пригоди капітана Врунгеля" 07:40 "Подорожці" 08:10 "Удачний проект" 09:00 "Готуємо разом" 10:00 "Орел і решка. Навколосвітня подорож" 11:00 "Орел і решка. Шопінг" 12:00 "Наволо М" 13:00 Т/с "Шкідливі поради" 1-4 сс. Заключна 17:00 Т/с "Сільський романс" 20:00 "Подорожці тижня" 21:30 Т/с "Сільський романс" Заключна серія 22:20 Х/ф "Так буває" 00:20 Х/ф "Зворотний квиток" (16+) 02:15 Д/п "Анатомія катастроф"

СТБ

06:05 "ВусоЛапоХвіст" 07:05 "Х-Фактор - 7" 09:00 "Все буде смачно!" 09:55 "Караоке на Майдані" 10:50 "Х-Фактор - 7" 12:10 "МастерШеф - 6" 19:00 "Слідство ведуть екстрасенси" 20:55 "Один за всіх" 22:05 "Давай поговоримо про секс 3" 00:05 "Слідство ведуть екстрасенси"

Новий канал

05:15 Герої та коханці. Фільм про фільм 06:50 Абзац 07:50 Kids Time 07:52 М/с "Пінгвіни Мадагаскару" 09:40 Kids Time 09:45 Т/с "Пригоди Мерліна" 13:15 М/ф "Іван Царевич і сірий вовк" 16+ 15:10 Х/ф "Люди в чорному" 17:10 Х/ф "Люди в чорному 2" 18:50 Х/ф "Люди в чорному 3" 16+ 21:00 Х/ф "Ковбої проти прибульців" 16+ 23:20 Х/ф "Скалка" 18+ 01:10 Х/ф "Чужі на районі" 18+

ICTV

05:00 Стоп-10 05:35 Факти 06:05 Провокатор 06:55 Стоп-10 07:50 Зірка YouTube 09:50 Дивитись усім! 11:35 Без галем 11:55 "Інкасатор". Художній фільм 16+ 12:45 Факти. День 13:00 "Інкасатор". Художній фільм 16+ 14:00 "Стрілець". Художній фільм 16+ 16:30 "Падіння Олімпу". Художній фільм 16+ 18:45 Факти тижня 20:25 "Падіння Лондону". Прем'єра. Художній фільм 16+ 22:15 "13-й район. Цегляні маєтки". Художній фільм 16+ 00:05 "Основний інстинкт". Художній фільм 18+ 02:30 "Під прикриттям". Телесеріал 16+ 04:10 Провокатор

Enter-фільм

05:45 Мультфільми 07:30 "Top Shop" 08:00 Мультфільми 09:00 "Top Shop" 09:30 Мультфільми 10:15 "Невідома версія. Висота" 11:05 Х/ф "Колір полум'я" (16+) 22:00 Х/ф "Невідома версія. Найчарівніша та привабливіша" 22:40 Х/ф "Повість про перше кохання" 00:10 Х/ф "Настя" 01:40 Х/ф "Прокинута у Шанхай" 03:05 Кіноляпи 04:00 Саундтреки 04:55 Кінотрейлери

НН

05:00 "Правда життя. Професії" 06:05 Х/ф "Командир щасливої "Щуки" 08:00 Х/ф "Дот" 09:45 Т/с "Життя, якого не було" (16+) 13:10 "Розмішки коміка" 14:00 Т/с "Великі почуття" (16+) 15:00 Х/ф "Сім старих і одна дівчина" 16:35 "Легенди карного розшуку" 19:00 Т/с "Черговий ангел - 2" (16+) 22:40 Х/ф "Укриття" (16+) 00:25 Х/ф "Пила - 2" (18+) 02:05 "Тасмачні кримінального світу" 03:10 "Випадковий свідок" 03:25 "Речовий доказ" 04:25 "Легенди бандитської Одеси"

2+2

06:00 Мультфільми. Мультфільми 06:40 "Маскі-шоу" 07:50 "Нове Шалене відео по-українськи" 08:20 "Облом.УА." 09:00 Бушидо 11:00 "Люстратор 7,62" 12:00 "Люстратор. Спецпроект" 13:00 "Секретні матеріали" 14:00 "Цілком таємно" 15:00 Прем'єра! "Дембель" 12 16:00 "Роби бізнес" 16:25 Х/ф "Правдива брехня" (16+) 19:20 9 тур ЧУ з футболу "Чорноморець" - "Дніпро" 21:30 "ПРОФУТБОЛ" 23:15 Х/ф "Снігова людина" (18+) 01:00 Х/ф "Гвардійці короля" (18+)

Смачного!

Кабачковий торт

Як відомо, немає нічого корисніше для здоров'я і фігури, ніж овочі. Огірки, помідори, капуста, морква і, звичайно ж, кабачки.

Саме з кабачків, яким дієтологи співають нескінченні дифірамби, можна виготовити торт, який їстимете без докорів совісті і шкоди для фігури. У складі кабачків міститься велика кількість вітамінів і мікроелементів, які допомагають роботі серця, головного мозку і печінки.

Для приготування кабачкового торта з грибним прошарком потрібні такі інгредієнти: кабачки - 4 штуки середнього розміру; свіжі печериці - 500 грам; курячі яйця - 3 штуки; борошно - 6 столових ложок; цибуля - 2 головки середнього розміру; сир - 200 грам; майонез - 50 грам; часник - 2 зубчики; свіжа зелень кропу або петрушки - 50 грам. рослинна олія - 50 грам; сіль, чорний мелений перець, спеції і приправи за смаком. Кабачки промиваємо під проточною водою, відрізуємо плідоніжки, зрізаємо шкірку і вирізаємо насіння, натираємо їх на крупній тертці, кладемо в глибоку миску, віджимаємо від соку руками. Сюди розбиваємо курячі яйця, додаємо борошно, дрібку солі, чорний мелений перець та інші спеції, ретельно все перемішуємо до отримання однорідної маси. На сковороді розігріваємо олію, Столовою ложкою викладаємо кабачкове тісто, розрівнюючи поверхню. Обсмажуємо овочевий млинець з обох боків до золотистого кольору. Так же смажимо млинці, поки не закінчиться тісто. Відтак приготуємо начинку. Свіжі печериці чистимо і нарізаємо тонкими пластинками. Цибулю очищаємо від лушпиння і дрібно шаткуємо. На сковороді розігріваємо олію, обсмажуємо цибулю до золотистого кольору, потім додаємо гриби, перемішуємо, солимо, смажимо до повного випаровування рідини і знімаємо з вогню. Часник очищаємо від лушпиння і пропускаємо через часникодавку. Сир натираємо на крупній тертці. В окремій мисочці з'єднуємо подрібнений часник, тертий сир і майонез, перемішуємо до однорідної консистенції. Начинка готова. Кожен кабачковий млинець промазуємо сирним соусом, а на соус рівномірним шаром викладаємо грибно цибулю начинку. Далі знову млинець - соус - начинка. Верхівку змащуємо соусом. Кладемо в розігріту до ста вісімдесяти градусів духовку на десять хвилин. Посипаємо дрібно нарубаною зеленню і подаємо до столу.

НАДІЙНІСТЬ, ЯКІСТЬ, КОМПЕТЕНТНІСТЬ

ВІКНА ТА ДВЕРІ З МЕТАЛОПЛАСТИКУ

5 РОКІВ ГАРАНТІЇ
ІНШІ ПРОПОЗИЦІЇ:
- зовнішні та внутрішні підвіконня;
- антимоскітні сітки;
- жалюзі;
- текстильні та бамбукові полети;
- стрічкові штори.

Берегово, пл. Пушкіна, 4.
(в будинку пекарні сербського хліба)
Тел./факс: 4-31-29. Моб: 097-912-61-46, 099-754-25-43.



У комплекс "Жайворонок"

потрібні на роботу
офіціанти, кухарі,
прибиральниці, покоївки.

За інформацією звертатися
за телефоном 0955220692.

РОБОТА ДЛЯ ВАС

Шукаємо чоловіків зі знанням угорської та української чи російської мов на роботу сторожем у Берегово. Робочий час: 24 години в кожний 3-й день. Зарплата: 200 грн./24 год. Тел.: 095 5389114.

Шукаємо робітників на будівництво в Берегові – на тимчасовий термін. Зарплата: 200 грн./день. Звертатися за тел.: 095 5389114.

Охоронна фірма набирає працівників на посаду "охоронець" віком 25-45 років. За більш детальною інформацією звертатися за номером: 0997580781.

У Берегівське об'єднання ринків та магазинів "Сільгосппродукти" потрібен юрист та прибиральниця в адмінприміщенні. Звертатися за адресою: м. Берегово, вул. Сечені, 10 (контора ІІ поверх). Телефон: (03141) 2-51-51; 2-30-09.

Шукаємо жінку, яка доглядала б за домашніми тваринами (собаки та кішки) із можливістю проживати в нашому будинку. Оплата гідна. Звертатися за номером: 0665712166.

Робота в Словаччині.

Потрібні жінки до 55 років (можливо, сімейної пари) на посаду "контролер якості" (перевірка деталей). Зарплата – 600 євро+премії та бонуси. Також потрібні чоловіки-оператори на виробництво (токарі та шліфувальники). Заробітня плата – 900 євро. Умови роботи: 1-2 зміни по 8-12 годин, житлом забезпечуємо. Наявність паспорту ЄС вітається.

Резюме, та запитання надсилайте на електронну пошту: shognei@tega-dex.sk або за номерами: +421949398285 або +380958751654.

ТЕРМІНОВО приймаємо на роботу адміністратора готелю із обов'язковим знанням української мови. Тел. 0506465304; 031414-34-20.

Магазин «Стронг» приймає на роботу продавця. Графік: понеділок-п'ятниця – 8.00 - 17.00; субота – 8.00-14.00, неділя вихідний. Тел. 0990214585.

Кафе "Старе місто" запрошує на постійну роботу барменів, офіціантів та посудомийку, а також продавця морозива. Заробітня плата – до 200 гривень у день. Звертатися за номером: 050 6712441.

Приймаємо на роботу автомийщика та майстра із ремонту автомашин; або здається в оренду автомийка, автомастерня. Цікавитися за номером: 050 106 67 03.

Приймаємо на роботу майстра із ремонту автомобілів. Тел.: 050 10 66 703.

Чеська будівельна фірма набирає працівників різних спеціальностей з легальними європейськими документами для будівництва, складів, фабрик. Детальніше – за тел. +380981928714.

Берегівський терцетр соціальної допомоги приймає на роботу молодшу медсестру (санітарку), соціальних робітників, кухаря. Тел. 0671683669.

ОГОЛОШЕННЯ

20 вересня 2016

купуємо ВОЛОССЯ від 35 см.
за високі ціни, а також
ордени та механічні
годинники в жовтих корпусах.

Адреса: м. Берегово, вул. Сечені, 26;
перукарня «Пірошка».

РОБОТА

ТОВ «Фліге Україна» приймає на неважку роботу – виготовлення кошків зі шпону – жінок. Довідки за тел.: 050 5009237 або за адресою: м. Берегово, вул. Б. Хмельницького, 103.

Німецьке підприємство з пошиття взуття
ТОВ „АРА ШУЗ УКРАЇНА“ запрошує на
роботу інвалідів на такі посади:

- Швачок;
- Операторів швацького устаткування;
- Підсобних робітників (чоловіків та жінок).

Ми гарантуємо:

Офіційне працевлаштування згідно чинного законодавства. Робота в одну зміну, 5-ти денний робочий тиждень. Зарплата від 3000 грн., додаткові премії за продуктивну роботу Навчаємо пошиття. Забезпечуємо доставку до місця роботи за рахунок компанії. Виплату заробітної плати двічі на місяць. Додаткові соціальні гарантії згідно чинного законодавства. Достойні європейські умови праці, дружній колектив.

Наша адреса: вул. Б.Хмельницького, буд.163, корп. «Г», м. Берегове (на території КОНСЕРВНОГО ЗАВОДУ)
Телефон: (03141)4-34-43.Моб. 0505606814.

Робота в Чехії

Приймаємо на роботу жінок та чоловіків – на текстильну фабрику, на завод із виготовлення запчастин для автомобілів, на завод із виготовлення наждачного паперу, а також у пекарню. Пропонуємо:

- серйозне, надійне керівництво;
- безкоштовне житло;
- медичне страхування;
- поїздка додому за спеціальною ціною.

Детальна інформація за телефонами:
0996064447 (ua) чи +420777199765 (cz), чи за e-mail
адресою: istvan.kovacs042@gmail.com.

Потрібні на роботу в Чехію та
Словаччину швей (досвід роботи не

обов'язковий), при наявності візи або громадянства ЄС. Житлом забезпечуємо, оплата 70-75 корон у годину. Звертатися за тел.: 0967407267.

Шукаю няню по догляду за дитиною-інвалідом
зі знанням української мови. Тел. 0501863969.

Р і з н е

Обміню 2-кімнатну квартиру ("хрущовку", у хорошому стані, на 1-му поверсі) в м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл. на житло в Закарпатті. Тел. 0634932982 (тільки СМС).

Здається в оренду приміщення в центрі міста 120 м. кв. біля входу в "ПРО100Паб", яке знаходиться під кафе "Сімбол". Ціна 150 грн. за 1 кв. м. на місяць. Звертатися за номером: 0662030917.

Здам в оренду квартиру (біля поліклініки) молодій сім'ї на тривалий час. Тел. 05056 08584.

Здається в оренду автомастерня. Звертатися за тел.: 050 10 66 703.

Шукаю квартиру в Берегові в оренду на довгий термін. Тел.: 097 368 9044.

По вул. Шевченка, 12 здається в оренду приміщення комерційного призначення (магазин, офіс, кафе, перукарня і т.д.) 102 кв. м. з можливістю розширення площі до 200 кв. м. Електроенергія – 8.5 квт. Звертатися за тел.: 098 017 2274, 063 738 6965.

ПРОДАЄТЬСЯ

... 20 штук дерев'яних закслених подвійних вікон розміром 1,60x1,45 м; нові. Ціна: 800 грн./шт. Тел.: 095 5389114.

...3-кімнатна квартира на вулиці Стефаніка, 65; 2-кімнатний напівособняк по вулиці Мукачівській, 19, або здамо в оренду. Також продається 2-кімнатний будинок на вул. Мігівка, 24. Звертатися за номером: 099 236 40 61.

...на вулиці Сентфельд 2-кімнатний будинок із невеличкою земельною ділянкою. Є кухня, ванна, у дворі літня кухня, гараж, центральний водопровід, газ. Звертатися за номером: 0993760413 або 0508127789.

...у Мукачівському провулку (центр Берегова) 2-кімнатна квартира на 4-му поверсі. Тел. для довідок: 0502651912.

...1-кімнатна квартира на третьому поверсі напроти басейну по вулиці Мукачівська, 36а. Ціна за домовленістю. Телефон: 0673100116.

... квартира на 2-му поверсі недалеко від автобусної станції, з усіма зручностями, умебльована. Нові вікна, опалення конвектором. Проведений Інтернет і кабельне телебачення. Звертатися за тел.: 050 206 3913.

...дачна земельна ділянка 0,006 га, на території Квасівської сільради, поблизу р. Боржава, а також автомобіль Опель Астра (1998 р.в.) у справному стані. Ціна договірна. Звертатися за номером: 0959220110.

...2-кімнатна квартира на 2-му поверсі в центрі міста, провулок Мукачівський 2а/56, разом із меблями. Є центральне опалення. Звертатися за телефоном: 0990294509 або 0500133015.

...2-кімнатна квартира в центрі міста з усіма зручностями, в загальному дворі. Недорого. Телефон: 0667875495.

... житловий будинок в м. Берегово, вул. Арань Яноша 21; 70 кв.м, велика земельна ділянка. З усіма зручностями. Потребує ремонту. Звертатися за номером: 0660162484.

...продається (можливий обмін) цегляний будинок у Львівській області. Загальна площа 90 кв.м. Усі комунальні зручності. Приватизована земля 0,34 га. 12 км. до райцентру та залізниці. Ціна договірна. Телефон: 0632550362, 0982684632.

...у с. Яноші продається або видається в оренду з правом викупу квадратний будинок (90 кв. м). Є літня кухня, сарай, земельна ділянка (0,25 га), фруктові дерева, виноградник. Підведено воду, електрику, газ – поряд з оселею, сад потребує догляду.
Цікавитися за тел.: 0954159087 (Марія).

...2-кімнатна квартира з усіма зручностями по вул. Мужайській, 113; на 2-му поверсі. Ціна за домовленістю. Телефон: 095 126 5245.

3-кімнатна по вул. Стефаніка, 65/6 на другому поверсі 2-кімнатна по вул. Мукачівській, 19 в загальному дворі. Звертатися за тел.: 0937885035.

...житловий будинок із земельною ділянкою, з усіма зручностями по вул. Корятовича біля спорткомплексу. Звертатися за тел.: 066 831 1112.

... 3-кімнатна квартира разом з гаражем та однокімнатна квартира у 8-квартирному будинку, побудованому угорськими будівельниками біля лікарні, по вул. Мужайській, 34 „В”. Звертатися за номером: 0502364605.

...2-кімнатна квартира з усіма зручностями, на 2-му поверсі, відремонтована, у центрі міста по вул. Сечені. Ціна за домовленістю. Тел.: 050 8490851 або 095 2046232.

...3-кімнатна квартира з усіма зручностями по вул. Шевченка на 4-му поверсі. Ціна за домовленістю. Тел.: 095 2046232 або 050 8490851.

... земельна ділянка по вул. Суворова, 34 біля колишньої школи №2. Звертатися за тел.: 099 754 3760.

...у с. Великі Ремети Берегівського р-ну 2 будинки в одному дворі. Є велика присадибна ділянка, фруктові дерева, виноградник, газовий стояк, колодязь. Тел.: 066 094 1799.

...у с. В. Береги по вулиці Бейли Бартока 29, 4-кімнатний житловий будинок із площею 115 кв.м.; є прихожа, кухня, ванна, літня кухня, котельня. Під будинком – підвал та гараж. Колодязь у дворі, заведено Інтернет. Земельна ділянка 25 соток (у стадії приватизації), засаджена виноградом та плодовими деревами. Звертатися за тел.: 099 448 6928.

...півбудинку (2 кімнати) площею 70 кв. м. з усіма зручностями в центрі міста. Є гараж і маленька земельна ділянка. Терміново, недорого. Тел.: 099 904 4719.

...дві однокімнатні квартири (одна біля другої) в центрі міста по вул. Сечені (без зручностей). Тел.: 050 822 6913.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ...

...загублене пенсійне посвідчення № 2003417803, видане Пенсійним фондом України від 02.02.2010 р. (серія ААЕ №823898) на ім'я Мудрянинець Магда Петрівна.

Відповідальність за достовірність фактів, власних імен та інших відомостей несуть автори публікацій, а рекламної інформації – рекламодавці. Редакція може не поділяти точку зору авторів і залишає за собою право редагувати матеріали. Листування з читачами – лише на сторінках газети. Гонорар тільки за замовлені матеріали. Використання публікацій лише за письмової згоди редакції.



Наша адреса:
90202 м. Берегово, вул.
Б. Хмельницького, 7. Тел.: 2-31-61
www.beregovo.net.ua

E-mail: redakcia@email.ua

Головний редактор
ОЛЕКСАНДР СІЛЬЧЕНКО

Свідоцтво про реєстрацію серія
ЗТ № 193 Видано 14.03.2000 року

ЗАМОВЛЕННЯ:
Надруковано у ММКП "Міська друкарня", 89600, м. Мукачево, вул. Пушкіна, 46. Офсетний друк. Умов. друк. аркуш – 2. Наклад: 1004 примірники українською й 776 угорською мовами раз на тиждень.

Р/р 26004018254521, у Берегівській філії Укресімбанку